

刘银行：用诚意去赢得别人的认可

寻找安徽省最美退役运动员

安徽省体育事业发展基金会主办
安徽省体育人才服务中心承办
市场星报、安徽财经网协办



省体育局强化全省体育局长会议会风会纪要求

星报讯(朱红良) 在2015年全省体育局长会议前夕,省体育局为严明纪律规定,延伸和拓展整治“四风”工作范围,提醒与会领导干部严格遵守中央“八项规定”和省委“三十条要求”,确保会议风清气正,顺利完成各项议程,提前通过省体育局内部办公网向各市体育行政部门、两个直管县体育行政部门、省体育局机关和直属单位发出了严肃会风会纪的通知。

通知要求,在会议期间,一律不得组织或参加与会议无关的联谊活动,不得互相吃请;不得组织和参与任何商业活动,更不得接受任何单位或个人安排的娱乐消费活动;严禁以任何名目、任何事由接受任何单位或个人赠送的宣传品、纪念品和土特产品以及“过年费”、“慰问费”;不得以任何名义赠送和接受现金或各种有价证券、支付凭证、商业预付卡、电子红包、礼品等;严格遵守会议纪律,不无故请假,不随意离开会场。自觉遵守《关于领导干部带头在公共场所禁烟有关事项的通知》规定。

为促进作风建设常态化,省体育局主动增加监察力量,加大对机关处室和直属单位遵守“十个严禁”的督查力度。局党组十分注重调动多方力量,采取纵横结合、上下联动的方法,将监察室、效能办、办公室联合组成检查组,重点对公车管理、公费接待、办公用房面积、重要节点时段的吃喝风等方面实施检查。

来自武术之乡亳州的刘银行,曾是我省武术套路队运动员,期间拿过全国武术套路锦标赛男子南拳冠军。2010年,退役后的刘银行成为了一名武术教练员。一次偶然的机,刘银行萌生了创业的念头,他想转战赛场做出一番成绩,再次证明自己。

记者 江锐

选择创业,历经艰辛

刘银行退役后,成为泰国武术套路国家队教练,曾带领该队参加国际比赛,取得了不错的成绩。可是,在事业有成时,喜欢挑战的他,开始了自己的创业之路。

然而,从一名从事专业训练的教练员转型成一位商贸公司的老板,并不是一件容易的事。“学习武术对我来说很容易,但对于工作上的新项目,我有时候感到束手无策。”刘银行透露,公司刚起步时,他不仅要学习新的知识和技能,更要学习如何与别人更好地沟通。

对于一名退役运动员来说,让自己经营的产品赢得别人的认可,是一件挺

不容易的事,尤其是在当初刚转型创业的时候。有一次刘银行去跟客户谈生意,对方明确告知已经有了供货商,不需要电子产品。但刘银行经过了解,得知他们只有一个供货商,自己并非没有机会。经过几次三番与对方经理见面,介绍自身产品在价格、质量上的优势,带着十足诚意的刘银行终于谈成了这单生意,而对方公司也成为了之后的稳定客户。

运动生涯,收获很大

刘银行坦言,创业后的第一桶金让自己十分有成就感。

“这几年的运动员生涯,让我学到了很多,成长了许多。平时的训练锻炼了我的毅力,也培养了我的耐心。”刘银

行坦言,运动经历给自己很多人生财富,胜不骄败不馁的平常心也给后来的工作带来了帮助。而运动员时期练就的“坚持不放弃”的作风,则让他更加坚信,只要自己努力,一定可以收获理想的结果。

其实,创业之余,刘银行本没有忘记自己的主业。在去年省十三运会上,他还担任了青少年部武术套路比赛的裁判员。

结合自己的创业经历,刘银行也为其他想创业的运动员介绍了经验,他说创业者应该发挥自己的特长,发挥自己的优点,每一个运动员都有比其他人突出的特点,比如吃苦耐劳的品质、乐观积极的心态,找准方向努力下去,每个人都能在创业中实现自身的价值。

新年大乐透“送大礼” 芜湖老彩民“收到”15万

“11选5”易中奖 选对方法是关键

星报讯(张雷) 体彩玩法“11选5”上市以来,以其开奖快、中奖容易、选号简单的特点而深受天长彩民喜爱,也让更多彩民体验到中奖乐趣。许多彩民在实践中摸索出一些非常实用并且中奖率较高的投注方式。

老王是22207体彩网点“11选5”玩法的红人,原因是他经常中奖,让其他彩民羡慕不已。老王告诉笔者,他主要是以任选七的胆拖投注为主,即使选的胆码不全中有时也有奖。说着老王出示了一张他刚刚投注的10元的任选七胆拖票,采用6胆5拖包起了全部的11个号码,在接下来的开奖中,老王的6个胆码选对4个,结果中奖26元,净赚16元。

说起这种投注方式的好处,老王格外有体会。在任选七玩法中,想要花最少的钱包起全部11个号码,就采用6胆5拖,仅花10元钱,是比较经济实惠的投注方式。如果6个胆码中了4个,拖中1个,则中26元奖金,回报率是260%。如果运气好的话,6个胆码中5个,那么就可以中得130元奖金,回报率高达13倍,也就是买13次只要中得一次就不会亏。老王就是采用这种投注方式屡屡获奖的。

星报讯(胡志雄) 大乐透第15003期1月8日开奖,中奖号码为:前区“12、19、27、28、34”;后区“01、12”。后区一小一大两头号码开出并未难住彩民,当期一等奖在全国中出多达8注,单注奖金达679万多元,其中多达7注进行追加,每注可多拿407万多元奖金,令追加头奖总奖金达到1087万多元;二等奖中出59注,单注奖金15.63万多元,其中29注追加,每注可多拿9.37万多元,令追加二等奖总奖金达25.01万多元。

当期芜湖彩民幸运摘得当期全省唯一一注二等奖15.63万元。1月8日上午,中奖彩民谈先生在业主韩先生的陪同下来到芜湖体彩分中心领奖。谈先生是一位老彩民,从参加工作开始买彩票算起,已经有将近15年的时间了。对大乐透更是由衷偏爱,基本每期都要买上几注,大多数都是自选

号码,此次谈先生中奖的号码也是靠自选的。

据介绍,1月7日傍晚,谈先生路过位于芜湖市万春新苑的04265体彩专营店,忽地想起头天晚上灵感突然降临闪过的1注号码。经过仔细研究,谈先生又写下几个号码,组成了5注单式票,投注10元。当天晚上开奖后,谈先生马上去网上查询开奖号码,令人意想不到的是,“真中奖了,中了1注二等奖,总奖金达15万多元。”这是谈先生买彩票以来中过的最大奖。得知中奖后,谈先生立刻与家人分享了此份喜悦。不过,在领奖的过程中,谈先生并未显得特别兴奋,却连声道:“遗憾,遗憾……差一点就中大奖了。”

目前大乐透奖池仍居高位,下一期大乐透即将开奖,彩民切莫错过马年最后不多的“捞金”机会了。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahct.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

上午中奖,下午也中奖 巢湖彩民两小时收获8万

星报讯(蒋玲) 11选5自上市以来一直以号码少、开奖快、返奖高、好玩好中而深受彩民喜爱,赢得了众多彩民的芳心。1月13日,对巢湖市02609网点彩民张先生来说真是个好日子,他在相隔不到两个小时之内,连续中得任选四和任选五大奖,共计收获奖金81924元,真是可喜可贺。

当日上午11点多,02609网点李老板急匆匆赶到合肥体彩三分中心,手里捏着两张彩票,他是替彩民张先生前来办理兑奖手续的。票面显示,张先生于上午10:54购买了2张3胆全拖任选四,共计179倍,凭借精准的3个胆码一举中得奖金27924元。

当日下午刚上班,李老板又拿了两张彩票来领奖。原来上午中奖之后张先生委托他代办兑奖手续,自己去忙别的事了,中午12点多来店取奖金。也许是中奖让张先生更自信了,这次他又精心挑选了两注任选五,每注各倍投了100倍。不一会开奖了,没想到其中的1注完全正确,他又中奖了,这次中了100注任选五,收获了奖金54000元。细算一下,这次中奖与上午所中的任选四奖相隔不到两个小时,张先生竟然再次中奖。有人帮张先生计算了一下,两次加起来总共中得奖金81924元,在场的彩民羡慕不已。

超级大乐透
特别提示
当前奖池:8.38917亿元(目前中国彩市第一)
第15008期,开奖号码:07、10、11、15、17+03、10
全国中出一等奖54注,其中追加0注。大奖出自河北、吉林、浙江、福建、湖北
大乐透开奖日期:周一、周三、周六